

Опубликовано:

<https://vc.ru/u/1325400-puteshestviya-po-rossii/522550-puteshestvie-na-yug-rostov-na-donu?comment=5060749>

Путешествие на юг России

Ростов-на-Дону город-музей, город исторических домов и улиц. Южная столица России гостеприимна и рада познакомить каждого со своей культурой, традициями, которые собирала с 1749 года. Колоритный, самобытный город пропитан морским воздухом, наполнен добрыми людьми, угощает вкуснейшими донскими продуктами и является одним из лучших городов для путешествия на выходные.

Ростов богат на события и красивую архитектуру. Каждая улица имеет дом, на которой обнаружите историческую табличку на фасаде здания, а утренний чай будет выпит в кафе, которое находится в доме городской достопримечательности.

Купеческий город пышет доходными дореволюционными домами, в которых продолжается жизнь и располагаются банки, жилые квартиры, магазины и гостиницы.

Самый знаменитый дом находится на улице Большая Садовая, 47. Монументальное здание на пересечении центральных улиц возглавляет город с 1899 года и больше похож на дворец. Величественное, яркое, с краснокирпичными куполами – демонстрирует свою важность, где с самого первого дня заседают члены государственной думы. Если вы подходите под категорию представителей международных организаций или российских учреждений, то вам повезло и вы можете заглянуть в этот дворец и рассмотреть шедевр архитектуры 19 века изнутри.

А по соседству, ярким бирюзовым пятном, рисуется бывший доходный дом греческих купцов Маврогордато. Он именно рисуется, потому что белоснежные цветочные узоры, лепнины змей будто нарисованы и струятся по стене, словно ленточки на ветру. В этом живописном здании находится магазин текстиля “Танаис”, названного в честь греческого города.

Для отдыха можно выбрать бывшую пряничную фабрику на улице Суворова, 25. Отель “Резиденция” расположился в купеческой усадьбе Е.Я. Костина и сохранил первоначальный художественный фасад. Роскошные, классические интерьеры в теплых тонах создают уют и комфорт. Отличает отель оригинальные дизайнерские решения. В коридорах увидите картины Фернандо Ботеро с его пестрыми, пышными персонажами. “Резиденция” предлагает эксклюзивное SPA с премиальным брендом косметики Sothys, просторный фитнес-центр, внимательный персонал. В ресторане “Времена года” вам удастся попробовать изысканную региональную кухню в первоклассном исполнении. Камерный отель вмещает в себя всё необходимое для комфортного пребывания.

Не удивляйтесь, когда среди небольших усадеб и особняков обнаружите геометрическое, острое, крупное здание стилизованное под гусеничный трактор. Это театр драмы им. Горького. Шедевром постановки и визитной карточкой является спектакль “Тихий Дон”. Представление удостоено приза зрительских симпатий фестивалей “Золотой Витязь” и “Балтийский дом”. Это место обязательно к посещению, вы получите исключительно положительные эмоции.

Не пройдите мимо маленького, двухэтажного домика на улице Пушкина, 33. Сейчас там замечательное кафе “Coffeeman”. Постройка XX века в эклектичном стиле с добавлением классических элементов. Кафе внутри невероятно атмосферное и красивое. Благородный интерьер дополнен вкуснейшим ароматом кофе. Вам будет приятно заглянуть в него и сделать перерыв на чашку вкусного напитка.

Ростов-на-Дону постоянно удивляет своей красотой и разноплановостью. За неспешной прогулкой вы сможете осмотреть основные достопримечательности и проникнуться общим настроением города.